
ATA DA 49a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2022.

AOS 12 (DOZE) DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE 2022
(DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 20:00 ,H (VINTE
HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO NUME~O DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUORUM
REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO
NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES, SENDO ASSINADA
PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, A
SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO
A FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU
DAS SEGUINTES MATÉRIAS: OFÍCIO GP - N0
402/2022, ENCAMINHANDO O RPOJETO DE LEI N0
032/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A PROCEDER À DOAÇÃO DE TERRENO DO
PATRIMÔNIO PÚBLICO, A EMPRESA - H F MADEIRAS
E PORTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
REQUERIMENTO N° 099/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR TARCÍSIO BATISTA DA SILVA;
REQUERIMENTO N° 100/2022, DE GLEBSON MÁRCIO
BARBOSA DE ARAÚJO; REQUERIMENTO N° 101/2022,
DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL GOUVEIA
FERREIRA LIMA. CONCLUÍDO O EXPEDIENTE, A
SENHORA PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES. FAZENDO USO DA MESMA, O VEREADOR
EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA, QUE COMENTOU
SOBRE SEU REQUERIMENTO LIDO NO EXPEDIENTE. A
SENHORA PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A cf
PALAVRA. NINGUÉM MAIS QUERENDO FAZER USO DA - .
MESMA, A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU, AO 10 .~
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SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇADE 12 (DOZE) VEREADORESE A AUSÊNCIA
JUSTIFICADA DO VEREADOR FELLIPE GOMES
FERREIRA LIMA, CONFORME REGISTRADO NO LIVRO
DE PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTESMATÉRIAS: PROJETODE LEI N° 030/2022,
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "DISPÕE
SOBREA AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURADECRÉDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE
ARRECADAÇÃOE DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". EM 2a
DISCUSSÃO E EM 2a VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO, FOI, O
MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS
PRESENTES. PROJETO DE LEI N° 002/2021,
JUNTAMENTE COM O SUBSTITUTIVO A ELE
APRESENTADO, DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE
DE MORAES VASCONCELOS, QUE "RECONHECE A
PRÁTICA DA ATIVIDADE FÍSICA MINISTRADA POR
PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃOFÍSICA, ACADEMIAS DE
GINÁSTICA, ESTÚDIOS DE MUSCULAÇÃO, DE
ESPORTES E ARTES MARCIAIS COMO ESSENCIAL,
PODENDO SER REALIZADA EM ESTABELECIMENTOS
PRESTADORES DE SERVIÇOS DESTINADOS A ESSA
FINALIDADE, NESSE TEMPO DE CRISE OCASIONADO
PELA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS - COVID-19". ".
EM la DISCUSSÃO EEM la VOTAÇÃO. POSTOO MESMO
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTI-LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO,
FOI, O MESMO,APROVADO PORUNANIMIDADE PELOS
PRESENTES. PARECERES FAVORÁVEI~ DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N0 ~
031/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "!fIA
"DISPÕE SOBRE A CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DE lJ ~
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ILUMINAÇÃO PÚBLICA - CIP E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA
VOTAÇÃO. POSTOS OS MESMOS EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LOS. COLOCADOS
OS PARECERES EM VOTAÇÃO, FORAM, OS MESMOS,
APROVADOS POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.
REQUERIMENTO N° 091/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE FARIAS, EM QUE FAZ
APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, COMO TAMBÉM, AO SECRETÁRIO DE
OBRAS, PARA QUE FAÇA UM RECAPEAMENTO
ASFÁL TICO E TRÊS LOMBADAS NA RUA VEREADOR
MANOEL LUCENA, BAIRRO JARDIM GUARANI. EM
ÚNICA DISCUSSÃO, FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR RONALDO GOMES DA SILVA, ONDE
SOLICITOU A SENHORA PRESIDENTE QUE
CONSULTASSE O PLENÁRIO, PARA QUE OS
REQUERIMENTOS DE N°S 091, 092, 093,094,095, 096,
097 E 098/202~ FOSSEM APROVADOS EM BLOCO.
ATENDENDO AO PEDIDO DO VEREADOR, E
CONSULTADO O PLENÁRIO, O PEDIDO DO VEREADOR
FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, A SENHORA
PRESINDETE COLOCOU OS REQUERIMENTOS DE N0S
091, 092, 093,094,095, 096, 097 E 098/2022, EM
ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. SENDO
TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE DOS
PRESENTES. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, A
SENHORA PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES PRESENTES, FAZENDO USO DA MESMA O
VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO,
NOS SEGUINTES TERMOS: "APRESENTEI, NA NOITE DE
HOJE, O REQUERIMENTO DE N° 100/2022, ONDE EU
FAÇO UM PEDIDO DE INFORMAÇÃO AO SENHOR
PREFEITO. O MOTIVO PELO QUAIS AQUELA ARTÉRYA,
QUE DÁ ACESSO A MOAGEM MARACANÃ, SANDOVAL
PEREIRA, MOTIVO PELOS QUAIS AINDA NÃO FOI
DADO INÍCIO A PAVIMENTAÇÃO. AQUELA RUA É ~
EMBLEMÁTICA! ACREDITO QUE, POR QUESTÕES ~'
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BUROCRÁTICAS, NÃO SE PODE DAR INÍCIO A
PAVIMENTAÇÃO. AGORA MESMOQUE ESTÁ HORRÍVEL
DE SE PASSAR NAQUELA RUA. ME RECORDOBEM QUE
SURGIU UM RECURSO PARA PAVIMENTAR AQUELA
ARTÉRIA, NÃO ME LEMBRO BEM DE QUANTO FOI ESSE
RECURSO. REPITO, POR QUESTÃO BUROCRÁTICA,
NÃO PODE SER CONCLUÍDO. E, ATÉ AGORA, NÃO
VIMOS MOVIMENTAÇÃO NO SENTIDO QUE IRIA
INICIAR AQUELA OBRA". EM SEGUIDA, TAMBÉM FEZ
USODA PALAVRA O VEREADORJOSÉDO NASCIMENTO
MUNIZ DE ANDRADE FILHO, QUE DISSE O SEGUINTE:
"ACABAMOS DE APROVAR O REMANEJAMENTO DE
54.151.617,00 (CINQUENTA E QUATRO MILHÕES,
CENTO E CINQUENTA E UM MIL E SEISCENTOS E
DEZESSETE REAIS) PARA O EXECUTIVO. OS 4
(QUATRO) VEREADORES DE OPOSIÇÃO, AQUI,
VOTAMOS A FAVOR; AO CONTRÁRIO DO QUE FOI NA
GESTÃO DO PREFEITO ULISSES, QUE DERAM
REMANEJAMENTO O (ZERO), E FOI A MAIOR
COMEMORAÇÃO, NESTA CASA, DOS VEREADORES DA
ÉPOCA DE OPOSIÇÃO. E, HOJE, OS VEREADORES DE
OPOSIÇÃO VEM MOSTRAR O CONTRÁRIO. COMO O
VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO
SEMPRE DIZ: - "PREFEITO BOM, É PREFEITO COM
DINHEIRO". SEMPRE DIGO, AQUI, QUE ESSE
PREFEITO NÃO PODE VER DINHEIRO. ELE NÃO SABE
TRABALHAR COM DINHEIRO! INFELIZMENTE, ONDE
FOI FEITO A DIVISÃO DE TODOS OS REPASSESPARA
VÁRIAS SECRETARIAS, HOJE RECEBI UMA LIGAÇÃO,
DE UMA PESSOA, QUE ESTÁ COM CARRO AGREGADO
NA EDUCAÇÃO, ONDE ESTÁ COM TRÊS MESES DE
ATRASO, ENTRANDO PARA O QUARTO MÊS. VAMOS
ESTAR COBRANDO DESSE PREFEITO QUE NÃO SABE
TRABALHAR COM DINHEIRO, VAMOS ESTAR
COBRANDO A PAVIMENTAÇÃO NA CIDADE INTEIRA.
FUI NA IGREJA DE SAPUCAIA, TUDO NAS ESCURAS,
TODAS AS RUAS. UMA VERGONHA TOTAL! EU ESPERO,
SENHOR PREFEITO, QUE COM ESSE DINHEIRO D~~
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PARA CONSERTAR TUDO EM NOSSA CIDADE. QUERO
DAR UM RECADOA UM CIDADÃO, QUÊ FICA EMGRUPO
DE WHATSAPP AMEAÇANDO O POVO, QUE FALA
CONTRA A GESTÃO, ESSECIDADÃO IRRESPONSÁVEL,
QUE VAI FALAR, QUE VAI MOSTRAR OS ERROS DA
GESTÃO. SElA HOMEM! NÃO FIQUE AMEAÇANDO
NINGUÉM PELOGRUPODEWHATSAPP, CUIDADO, QUE
A JUSTIÇA ESTÁ AÍ. VAMOS COBRAR! TI. A SENHORA
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA.
NINGUÉM QUERENDOFAZERUSODA MESMA, DEUPOR
ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A
PRÓXIMA PARA O DIA 15 (QUINZE) DE DEZEMBRODE
2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), NO HORÁRIO
REGIMENTAL. ENIVALDO PAULINO DA SILVA LAVROU
A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E
APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA.

MARI~~kN~AL~RQUE
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SIDEN~
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ANy:eL~ UVEIA FERREIRA LIMA
/ 1~ SECRETÁRIO
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